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VREMENSKE RAZMERE TER RAST IN RAZVOJ HMELJA (M. Rak Cizej)

Glede na dolgoletno povprečje je bil letošnji april izredno hladen, kar je imelo posledico tudi na rast hmelja, ki je v tem
trenutku odvisno od lokacij, sorte, časa rezi, ipd. V povprečju je hmelj v fazi od 3 do 5 pravih listov (BBCH 13-15). V teh
dneh se je pričelo z navijanjem hmelja. V naslednjem tednu ponovno pričakujemo hladnejše in nestanovitno obdobje, ki
bo imelo vpliv na rast in razvoj hmelja, posledično pa tudi na bolezni in škodljivce.

PRIMARNA OKUŽBA HMELJEVE PERONOSPORE (M. Rak Cizej)

V večini hmeljišč, na vseh sortah hmelja, tudi na manj občutljivih, opažamo prisotnost kuštravih poganjkov v nasadih. Preverite, če je prag
3 % kuštravih poganjkov presežen, nakar ustrezno ukrepajte. Glede na počasnejšo rast in razvoj hmelja ter ugodnimi vremenskimi
razmerami za razvoj peronospore, vas opozarjamo, da hmelj ustrezno zaščitite. V kolikor nameravate uporabiti fungicid Profiler, ga morate
nemudoma uporabiti in sicer je njegova uporaba v fazi razvoja hmelja po BBCH 13-15. Prav tako je v tem času še čas za uporabo
fungicida Fonganil gold. Naj vas ponovno opozorimo, da je uporaba fungicida Fonganil gold mogoča še samo v letošnjem letu.
V kolikor v hmeljiščih za zatiranje primarne okužbe hmeljeve peronospore ne boste uporabili zgoraj omenjenih pripravkov, vam takoj po
navijanju hmelja, priporočamo foliarno uporabo fungicida Aliette flash v 0,25 % konc., katerega ponovno uporabite po 7 do 10 dneh. Po
prvem navijanju hmelja je priporočana poraba vode cca. 300 l/ha.
Podrobnejša navodila glede pripravkov in njihovih odmerkov za zatiranje primarne okužbe hmeljeve peronospore najdete v prejšnji - 3. št.
Hmeljarskih informacij.
HMELJEV BOLHAČ (M. Rak Cizej)

Prejšnji teden, pred 1. majem, so se številčenje pojavili hrošči hmeljevega bolhača. V tem tednu so predvsem aktivni na prvoletnih
nasadih hmelja, ki ta trenutek še nimajo veliko listne mase. Posledično vsaka poškodba lista zmanjša asimilacijsko sposobnost rastline.
Rast hmelja je letos malo upočasnjena, zato pri prvoletnikih uporabite t.i. biostimulante/gnojila, ki pospešujejo rast in razvoj rastlin, kot so
npr. Algo-Plasmin, Coralite KR+, Fructol, ipd., ki delno tudi zavirajo prehranjevanje hmeljevega bolhača na listih hmelja.

V primeru, da je populacija hmeljevega bolhača velika, lahko posežete po kontaktnem insekticidu Karate Zeon 5 CS (a.s. lambda-
cihalotrin), katerega uporabite v 0,01 % konc. (10 ml/100 litrov vode).

Hmeljeva listna uš (M. Rak Cizej)

Letos zaradi hladnega obdobja še nismo našli krilate oblike hmeljeve listne uši na hmelju, ki pa jo pričakujemo v naslednjih dneh.
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